

ERRATA

Volume 60, Number 4, October 23, 1974

In "Neurospora Fructose-1, 6-diphosphate Aldolase Inhibition by Sodium Pyruvate," by A. K. Mattoo and Jayanti R. Rao, pp. 1229 - 1237

Page 1233, Figure 3: The correct symbols in the Figure are:
(A) Control, no pyruvate (●), 1mM pyruvate (○); (B) Control, no pyruvate (○), 5mM pyruvate (▲).

Volume 61, Number 3, December 11, 1974

In "Phenobarbital-induced Increase of the Hexose 6-phosphate Dehydrogenase Activity," by S. H. Hori and T. Takahashi, pp. 1064-1070.

Activities of H6P dehydrogenase and G6P dehydrogenase in Tables 1 & 2 should be units/g protein, not units/mg protein.

Volume 61, Number 4, December 23, 1974

In "PMR of the Self-Complementary Oligoribonucleotide CpCpGpG" by D. B. Arter, G. C. Walker, O. C. Uhlenbeck, and P. G. Schmidt, pp. 1089-1094.

The work of J. Fenton Williams in analyzing the U.V. absorption-temperature profiles should have been acknowledged.

Volume 62, Number 4, February 17, 1975

In "Methylation of TMV RNA," by K. Marcu and B. Dudock, pp. 798-807.

On page 800 the following sentence appears: "In 10 hours at 30 C, 0.7 moles of methyl group is incorporated in a reaction containing 2.5 pmoles of TMV RNA (assuming a molecular weight of 2×10^6 daltons for TMV RNA) (15)."

The corrected version should read: "In 10 hours at 30 C, 1.75 pmoles of methyl group is incorporated. . ."